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Рейн-Вестфалія та Німеччиною загалом. .
Представники української делегації брали участь у прийомі в культурному центрі Італії в м. Кельн з 

нагоди презентації нових видань італійських географів.
Слід відзначити високий рівень організації роботи 32-го Міжнародного географічного конгресу, зокрема 

активну участь 200 волонтерів – переважно студентів-географів.
Обмін досвідом, узагальнення напрацювань з ключових тем, винесених на обговорення конгресу, 

мають важливе значення для подальшого розвитку географічної науки у сучасних умовах.
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МІЖНАРОДНА   НАУКОВО-ПРАКТИЧНА   КОНФЕРЕНЦІЯ
«НАЦІОНАЛЬНІ  АТЛАСИ   У   ФОРМУВАННІ   ГЛОБАЛЬНОГО 
ІНФОРМАЦІЙНОГО   ПРОСТОРУ»

13-15 вересня 2012 р. у Києві відбулася конференція, присвячена актуальним проблемам  формування 
глобального інформаційного простору. Її співорганізатори – Національний комітет географів України, 
Українська картографічна асоціація, Інститут географії НАН України, Державне науково-виробниче 
підприємство «Картографія».

У роботі конференції взяли участь фахівці в галузі атласного картографування з академічних установ 
та вищих навчальних закладів Австрії, Австралії, Білорусі, Грузії, Казахстану, Литви, Молдови, Росії, 
Чехії, Швейцарії. Україну представляли фахівці з Національної академії наук, ДНВП «Картографія» та 
провідних університетів країни – Дніпропетровського, Київського, Львівського, Харківського. У роботі 
конференції взяв участь голова комісії по атласах Міжнародної картографічної асоціації П.Йордан. 

Було заслухано 34 доповіді  з проблем: 
•	 сучасні концептуальні підходи до створення та оновлення  національних, тематичних та регіо-

нальних атласів в умовах глобалізації інформаційного простору;
•	 особливості формування  інформаційних ресурсів у національних, тематичних та регіональних 

атласах країн та регіонів;
•	 програмне забезпечення та технології  атласного електронного картографування.
Ряд доповідей було присвячено сучасним концепціям та напрямам розвитку картографії та її взаємодії 

з галузевими науками і практикою (П. Йордан, Л. Руденко, Т. Котова,  Ю. Лоза,  А. Медеу, V. Vit).
У процесі обговорення доповідей та дискусій  учасниками конференції було відзначено значну 

зацікавленість національних наукових картографічних інституцій у розвитку атласного картографування 
та в імплементації  національних картографічних інформаційних продуктів у глобальний інформаційний 
простір, а також високий рівень змістовної, інформаційної й технологічної готовності національних 
картографічних продуктів до створення їх наднаціональних аналогів на певні території та регіони.

Для реалізації пропозицій стосовно розробки національних та наднаціональних  картографічних 
інформаційних систем учасники конференції відмітили необхідність наукового та практичного пошуку 
методів і процедур їх узгодження та інтеграції.

Конференція привернула увагу Міжнародної та національних картографічних асоціацій до розвитку 
картографічної науки і практики в напрямку геоінформаційного картографування як сучасної концепції 
картографії та до інтеграції картографії і галузевих наук  через розвиток мови карти.

Значну увагу в програмі конференції і, відповідно, у доповідях її учасників було приділено проблемам 
електронного картографування. Виступи учасників конференції та представлені ними ілюстрації 
продемонстрували, що електронні та мультимедійні атласи вже стали стабільною формою організації 
просторових даних. В їх розвитку домінують не технологічні, а бізнесові проблеми: поширення цих 
атласів, їх Інтернет-підтримка тощо.

Було організовано виставку, на яку учасники конференції представили свої нові розробки. Серед 
них – Національний атлас України, Екологічний атлас України, Атлас Львова, Атлас «Історія України», 
інтерактивні проекти Інституту передових технологій та інші.

Для учасників конференції проведено кілька екскурсій – до історичної частини Києва та до Музею 
народної архітектури та побуту Середньої Наддніпрянщини в Переяславі-Хмельницькому.

Видано збірник наукових матеріалів «Національні атласи у формуванні глобального інформаційного 
простору».
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